Réunion visio stratégie Web ANARLF.fr 08/12/2021, L Velly, C Gakuba, R Chabanne :

· Accès au site et cotisations :
· Actuellement 49 personnes ont cotisé via le site et sont donc membres de l’association. Cela représente environ 1960 Euros sur l’année. Les cotisations ont particulièrement eu lieu au cours du mois de novembre 2021 (23 cotisations) probablement en rapport avec le e-congrès et le teasing autour (1359 visiteurs uniques sur le site, beaucoup de connexions d’Afrique du Nord notamment). Il existe également des membres qui ont cotisé par chèque ou virement.
· La cotisation est annuelle (à la date de souscription ou année civile à définir ?). Elle donne accès à la partie privée du site qu’il va donc falloir valoriser et enrichir.
· Les personnes ayant cotisé par chèque ou virement n’ont par contre pas accès à la partie privée du site sans que nous les définissions manuellement sur le site. Il faut donc que l’on soit au courant de ces modes de cotisation qui ont vocation à disparaitre dans le futur. Également, il semble que certains n’arrivent pas à payer via internet. Ce pourrait être dû au firewall des hôpitaux donc processus à réaliser en dehors d’un réseau hospitalier.
· Le processus permettant d’adhérer à l’association nécessite d’abord de s’inscrire sur le site (ce qui ne donne pas accès à la partie privée du site ; actuellement 258 personnes sont membres du site). Cette inscription est validée automatiquement (c’était manuel par nos soins auparavant mais assez chronophage notamment lors du congrès où beaucoup d’inscriptions au site à valider une par une !). Une fois inscrit, il est alors possible de cotiser en ligne, devenir membre et avoir accès au site en intégralité. Cependant, il n’existe désormais plus de rétrocontrôle de notre part vis-à-vis des gens pouvant cotiser et avoir accès à tous les documents du site et CR des CA de l’ANARLF. Ce pourrait être embêtant vis-à-vis de commerciaux, avocats…Donc quid de repasser par une validation manuelle en demandant RPPS, carte d’étudiant pour interne … mais qui nécessitera un peu de temps et pourrait dissuader de s’inscrire. Donc à voir… (est-ce réellement un problème ?)
· Le site donne accès à un carnet d’adresse de 643 contacts mail ayant interagit avec le site (membre, chat, message…) pouvant être intéressant pour des enquêtes.

· ANARLF jeune : non encore effectif, l’idée est de se rapprocher de l’AJAR avec contenu commun…Également, volonté de pouvoir incorporer des internes dans l’association sous couvert d’une cotisation moindre avec une autre formule d’abonnement.

· Partie publique du site :
· Ajouter onglet « Recherche clinique » pour les protocoles d’études soutenus par le réseau et les publications en rapport
· Onglet « Congres » : liste des congrès soutenus ou organisés par ANARLF et teasing vidéo de session(s) des congrès dont l’entièreté est accessible sur partie privée
· Onglet « Veille biblio/référentiels » : 
· Un article une diapo idéalement tous les 15 jours avec template ANARLF
· Idéalement article commenté mensuel voire plus.
· Ne pas hésiter à solliciter ses équipes +++ (dès qu’il y a une biblio…) avec un check final du contenu 
· Mettre les référentiels dans lesquels est impliqué ANARLF ou suivi par ANARLF traduction recos internationales…)
· Onglet « DU/DIU » :
· Est-il possible de mettre quelques diaporamas du DU ? Un à chaque nouvelle session du DU (3 sessions dans l’année) en supprimant celle d’avant ? Et mettre plus de diaporamas sinon tous dans la partie privée ? (Les membres de l’association auraient accès aux dia en cotisant ce qui ne diminuerait probablement pas le nombre de participants au DU venant surtout pour des échanges avec les experts)
· Est-il possible de faire pareil avec DUNE ?
· Onglet « Media » :
· Podcasts à lister avec présentation de l’épisode. Produire plus de podcasts (idéalement un par mois)
· Topos généralistes : neuroanatomie, neurophysiologie, lecture TDM, IRM…ou autres
· Organiser des webinaires ZOOM interactifs :
· Tous les 6 mois sous forme d’une controverse une heure (2 orateurs/un modérateur) sur un sujet
· Tous les 2 mois un sujet traité par un expert, 30 minutes
Ces webinaires enregistrés permettraient d’avoir du contenu par la suite (partie publique ou privée du site ?)

· Partie privée « espace membres » du site : maximum de contenu +++
· Tous les congrès virtuels en intégralité qu’il faut que l’on découpe par session (Toulouse, Paris, Euroneuro+++). Sessions filmées des congrès présentiels.
· Les symposiums sponsorisés des congrès pourraient être mis en accès libre sur partie publique du site (financement labo ?)
· Tutoriels : en faire +++ : PIC déjà présent, à faire : pTiO2, DTC, examen coma, mort encéphalique, DENO, bloc scalp, pose DVE…
· Comptes rendus des CA de l’association
· Agenda : à priori non car payant
· Annuaire association
· …
· Divers :
· Une chaine Youtube du site existe : contenu public du site
· Quid des live démos
· Faire planning pour :
· Webinaires
· Podcasts
· Tutoriels
· Un article une diapo / article commenté
· Fait-on newsletter ?
· Site format téléphone à implémenter
· Besoin d’aide sur la partie web +++
